
 

EVALUATION 

On the last day of the meeting in Słupsk, 10th April 2014, we carried out an evaluation questionnaire 

among the participants of our project. It had a form of clouds (reference to the air pollution) and the 

students were supposed to stick the smiling, indifferent or sad faces saying to what extend the goals 

have been reached. Here are the results: 

 

 

97 % of the students said they have enriched their vocabulary with new words and expressions 

connected with environmental protection very well. 3 % of them said their vocabulary was extended 

on a good level. 



 

9 % of the students were not satisfied with the level of modern information technologies we used 

during the meeting in Słupsk. 54 % said the level of modern IT sources was OK. 36 % stated it was 

good enough.  

 

92 % of the project participants expressed their positive opinion about this point. That means most 

of them have become more sensitive to the surrounding nature. 8 % of the students felt indifferent 

and none of them gave the negative opinion. 



 

The majority (97 %) stated the project equipped them with basic knowledge of waste management. 3 

% of the students stated it was OK. 

 

All of the students (100 %) participating in the questionnaire expressed their positive attitude 

concerning the question of making friends with other project participants.  



 

87 % of the students said they have developed their interpersonal skills during the project meeting. 

13 % said the process of developing their interpersonal skills was good. 

 

82 % of the students have learnt what life is like in the countries they visited and they noticed the 

differences between the countries concerning their lifestyle, customs and habits of people living in 

them. 18 % of the students thought the knowledge they gained in this respect was OK. 

 



 

92 % of the project participants taking part in the questionnaire said their ability to communicate in 

English has definitely improved . 8 % of them had an indifferent attitude to this aspect of the 

project’s goals. None of them had a negative opinion. 

 


